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第 11 回東京大学生命科学シンポジウムアンケート（ポスター発表者用） 

１．年齢についてお答えください。 

A 18～24歳  B 25～29歳  C 30～39歳 D 40～59歳  E 60歳以上 

２．該当する項目に○をつけ、よろしければ詳細をご記入ください 

A 学部生     （学部・学科・学年                       ） 

B 大学院修士課程 （研究科・専攻等                        ） 

C 大学院博士課程 （研究科・専攻等                        ） 

D 教育職・研究職 （ご所属・ご身分                        ） 

３．本シンポジウムを何でお知りになりましたか？ 

A ポスター・チラシ（具体的にどこで？                       ） 

B 当シンポジウムのウェブサイト 

C 東京大学のウェブサイト  D 友人・知人の紹介 E 研究室の先生の紹介 

F 学内配信メール（学内のみ） 

G シンポジウム紹介ホームページ（                         ） 

H その他（                                    ） 

４．講堂ロビーのブースは参考になりましたか？ 

A 参考になった B どちらともいえない C 参考にはならない D わからない 

５．講演は聴講しましたか？ 

A 全て聴講した B 一部聴講した C聴講しなかった 

６．ポスターの発表時間は？ 

A 長すぎる Bちょうどよい C短すぎる 

７．ポスター発表をした目的は何ですか？（最もあてはまるものを一つ選択） 

A 異分野の研究者との交流 B 同分野だが異なる所属の人との交流 C 自らの研究活動のアピ

ール  D 業績を増やす   E その他（            ） 

８．ポスター発表をした目的は達成されましたか？ 

A 達成された B どちらともいえない C 達成されなかった D わからない 

９．次回、同様のシンポジウムの企画を希望しますか？ 

A 希望する B わからない C 希望しない 

（理由             ） 

１０． 次回、同様のシンポジウムにて、ポスター発表をすることを希望しますか？ 

A 希望する B わからない C 希望しない  

（理由             ） 

１１． ポスター賞の実施について 

A ポスター賞があって良かった B わからない C 良くなかった 

（理由             ） 

ご意見、ご感想、生命科学ネットワークに行ってほしい企画などがございましたら、 

裏面にご自由にお書きください。ご協力ありがとうございました。 
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１．ポスター発表者・アンケート集計結果（回答者 50 名） 
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第 11 回東京大学生命科学シンポジウム アンケート 

 

１２． 学外からお越しの方ですか？学内の方ですか？ 

A 学内         B 学外 

１３． 年齢についてお答えください。 

A 18歳未満  B 18～24歳  C 25～29歳  D 30～39歳 

E 40～59歳  F 60歳以上 

１４． 該当する項目に○をつけ、よろしければ詳細をご記入ください 

A 高校生     （学校名                            ） 

B 大学生     （大学名・学部・学科                      ） 

C 大学院修士課程 （大学名・専攻名など                      ） 

D 大学院博士課程 （大学名・専攻名など                      ） 

E 教育職・研究職 （ご所属など                          ） 

F その他     （ご職業/ご身分など                       ） 

１５． 本シンポジウムを何でお知りになりましたか？ 

A ポスター・チラシ（具体的にどこで？                        ） 

B 当シンポジウムのウェブサイト 

C 東京大学のウェブサイト  D 友人・知人の紹介 E 先生の紹介 

F 学内配信メール（学内のみ） 

G シンポジウム紹介ホームページ（                          ） 

H その他（                                     ） 

１６． 講堂ロビーのブースは参考になりましたか？ 

A 参考になった B どちらともいえない C 参考にはならない D わからない 

１７． ポスター発表はご覧になりましたか？ 

A 見た B 見ない 

１８． 次回、同様のシンポジウムの企画を希望されますか？ 

A 希望する B わからない C 希望しない  

（理由              ） 

１９． ご意見・ご感想などご自由にお書きください (裏面もお使いください)。 

 

 

 

 

 

 

ご協力ありがとうございました。 
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３．講演聴講者・アンケート集計結果（回答者 106 名） 
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